

進行公益捐贈 來自十多個國家的受益者及上千人共襄盛舉

立川黃金蜆保肝發展協會成立

記者李婕妤／報導

以高品質黃金蜆聞名全球的立川集團，昨天於壽豐鄉立川漁場舉辦「國際第十屆立川黃金蜆節感恩年會」，同時成立「立川黃金蜆保肝發展協會」並進行公益捐贈，邀請來自十多個國家的受益者及上千名民眾共襄盛舉，當天更有「百萬摸獎送黃金」及各項優惠活動，要感謝默默辛苦耕耘的農漁民們，讓立川集團成為全球黃金蜆唯一真品生產原廠。

活動一開始，現場民眾紛紛捲起褲管、拿著器皿，忙碌撿拾著當季正肥美的黃金蜆，昨天除了有免費摸蜆搶黃金外，主辦單位更安排一連串精采歌舞表演，請來資深媒體人呂文婉擔任主持人，美崙浸信會的簽牧師帶領大家進行百人祈福儀式及詩歌班歡唱，以及黃金蜆系列商品買一送一感恩回饋及立川三寶：風味炒蚵仔、鹽烤活力鯛、照燒貴妃魚等套餐五折優惠，蜂湧而至的人潮擠爆立川漁場

立川漁場建立了全球最大蜆商品製造基地、商品獲得國內神農獎、傑出漁民獎以及俄羅斯政府頒發「人類健康貢獻獎」等殊榮肯定的立川集團，昨天邀十多國的受益者齊聚一堂，包括農委會漁業署長沙志一、花蓮縣長傅崐萁、壽豐鄉長張懷文、壽豐鄉代表會主席許添財、壽豐鄉農會總幹事曾淑懿、議員徐雪玉、葉鯤璣、區漁會總幹事王鎧億、花蓮縣婦女會理事長陳凱莉等人都到場共襄盛舉。參與公益捐贈儀式的人士一同將黃金蜆放進精心設計的器皿，象徵立川集團取之於花蓮、用之於花蓮的決心，感恩年會並安排有詩歌班禮讚、原住民戰舞、歌手演唱以及百萬摸彩等趣味活動，並在民眾的熱情參與之下掀起一波又一波的會場高潮，更將當天義賣所得全數捐贈做為蜆農及產業保險急難救助與助學獎金、肝病低收入戶免費產品捐助、門諾醫院老人安養中心、黎明教養院等機關團體效果，更讓花蓮成為白蘭氏、台糖等品牌的蜆精原料產地，並獲得全世界各地的高度評價。

傅崐萁表示，立川集團結合高科研發，自然發展出世界級保健生技產業，對其「取之於社會、用之於社會」的公益捐贈表示感謝，立川集團深耕地方，在花蓮長期投入資金進行生物科技研究及創新研究、帶動地方產業成長，更成立「立川黃金蜆保肝發展協會」並進行公益捐贈，日後還將陸續推動包括急難救助、獎助學金、收入戶捐助、醫療設備捐贈以及公開義賣等活動，不僅直接造福花蓮在地鄉親，也能發揮拋磚引玉的效果，讓花蓮成為更加和諧溫馨的幸福城市。



黃金蜆 傲全球

左圖：農委會漁業署長沙志一（前排右6）、縣長傅崐萁（右5）等人參與捐贈公益儀式。下圖：民眾爭搶可獲得黃金牌的乒乓球。
新聞見2版・記者李婕妤／攝

